

Rendezvényekben gazdag az esztendő vége

Tartalmas ünnepvárás



A mikulásbálon nemcsak a Téliapó, hanem a Télianyó is megjelent, három krampusz kíséretében

Pezseg az élet a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület Dózsa György úti székházában, ahol novemberben és az esztendő utolsó hónapjában egymást érik a kisebb-nagyobb hagyomány-őrző, ünnepi rendezvények.

Gajdács Pál
pal.gajdacs@partner.mediaworks.hu

BÉKÉSCSABA – Egyik jelentős hagyományos rendezvényünk az Erzsébet-, Katalin-bál. Tagjaink között nagyon sokan vannak Katalinok és Erzsébetek, ezért is tartjuk nagyon fontosnak ezt a zenés, táncos eseményt, melyen évről évre egyre többen vesznek részt – mondta Obsuszt András, a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület elnöke. – Nagyon szép alkotások készültek az adventi koszorúkészítés alkalmával, melyen egyik virágkötő végzettségű tagunk irányítása mellett mindenki hozott díszítő anyagokból dolgozott. Természetesen ki-ki haza is vihette az adventi koszorút.

Lezajlott a mikulásbál is, melyen nemcsak a Téliapó, hanem a Télianyó is megjelent három krampusz kíséretében. A „jobbak” mikuláscsokit kaptak, de akadt olyan is, akinek virgács jutott.

A nyugdíjasegyesület mindig is fontosnak tartotta a hagyományápolást, ennek egyik része a csigakészítés, melynek során az érdeklődőket megtaníjták a készítésére és receptet is cserélhetnek a megjelentek.

Alig több mint két hét múlva ünnepeljük meg a karácsonyt, ennek jegyében a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület Dózsa György úti székházában december 16-án előbb egy táncos, ba-

tyus rendezvényt, a karácsonyi bált tartják meg, majd 22-én a családiasabb hangulatú ünnepséget.

– Utóbbin tartalmas, szép műsorral kedveskednek egymásnak a tagjaink – folytatta Obsuszt András elnök. – Hangfelvételtől meghallgathatják Szabó Gyula előadásában Ady Endre Karácsonyi rege című versét, majd a Penza óvoda nagycsoportosai adnak elő műsort. A 91 eszten-

dős Nagy Sándorné egy, az alkalomhoz illő verset szaval el és persze nem maradhatnak el a karácsonyi dalok sem, melyről a Csaba Népdalkör gondoskodik Rusznákné Tóth Erzsébet nyugdíjas énektanárnő vezetésével.

Az év utolsó eseményét december 31-én a mindig vidám hangulatú zenés Ó-év búcsúztató jelenti, melyen az egyesület Néptánc- és Táncmeditáció Klubja lép fel.



A klub tagjai lelkesen kapcsolódtak be az adventi koszorúk készítésébe, szép alkotások születtek